i M X 2020-2021 % 45 8 — F B A K % R

=R

2021 1 H

1 ARG 6 U1, HEEGH, 30 ANNEE, 3N 100 4, AR AN 120 0.

4

, 2. ARG ME A BN FORS ARAAR. 4.

N

(3. AR -HREPEEEE R L, ElE EEELA

4. EEBR L, S, FEEH 2B SRS, HAaulE R il g g.

9]

C EHRERE, R R A

VRSP (CAEESE 10 AN, BN 2 5y, 3E20 ) ARSI DU ETH, AR A RUE IR IR A — A
C Hx=10, A REAEEXE ( )

x+1 X -1
A, —— B. —— C. x— D. L
X x—1 X x+1

- MIARBEIEE T, B THXIREL R Z

2 W O x

A. 16 FHEART IR +4 B. ALATECEAT AT AR

. RAIE I )

C. BOA3 TR 9, Freh o rita3 D. -12 1Pk

- NEIEMF, BT RENLFE R

A, HKED A 4em, dem, 9em IGIARZE B IR ARIE /] H AR — N EE = AT

B. PAKE /A2 Sem, 4em, 3em MZRBCN =ML =14, REMREM =MAE

F1IRH 14T



C. 37 HEFAR-NAETENEX, 2NEAZE

D. fFEE—N=MF, BiER %L EmE S PR ES

5. RAIHEIERF) 2

A. (-4 =2 B. (\2) =4 C. 2x/5=410  D. J6+:42=3

6. WE, HE, HMFHEHZLAC F, AF=CE, AD=CB, FHl%AMhARGedk AADF<L /ACBE 12

A. ZLD=/B B. L4=/C C. BE=DF D. 4AD//BC

7. N T AERC EROR TR TVE G, BT T4 EOkEEG, SR AUN O, 1EEUH ERFIRORE 2 R 4,
RIGIL R AE ABLOA, 1 AB=1; FLL O NEL, OB WK NPERAEIN, ZZHAIEHT 5 P, B4 P FRIR
%2

A. 22 B. /5 C. 142 D. J6

8. WK, EAABC Y, LACB=90°, i1 BC WFEEH T4 EF %Z AB T/ D, &4 CD, W% CD=6, 4 AB )
KN

A. 6 B. 3 C. 12 D. 45

9. KBON TR ERRINE SO, BENLANE © — DBEI A, AR — A R A (a2 AT T geit s Geit
R PR

WeRR T D 7 8 9 10 11




2\ 6 10 9 8 7

SE T — A T OB A T A beik: O e i a0 Bl B R R B 9 AN s @ — et 15 [ e
B 8 AN @ PN TSR (T 9808 9 NN @— P IR b T 9 /N i A K i 2 2 2 0
50%. JCrh BT IR B

A. OB B. ®@® C. @0® D. OE®®
10. Wk, 7€ RtAABC W, LBAC=90°, DL A4 NELy, LLAB KNFAZVEIAZ BC T4 D, HHHLlE B, DN

Eb,uﬁ?%BD%&%¥%W%,ﬁ%i?ﬁp,ﬁ%%ApiBC$ﬁE,m%A&%,mﬁﬂ,%z%&

AE HKE 2
A
\
E
P*
12 9 8 7
A, — B. — C. — D. —
5 5 5 5

S HURE R 10 AN, AEANEL2 4, FE 20 40)
2
1LW%Q&Q=3,mzmm@% .

12. = PABEWRETHEA 2 NLEK, 1AM 1R, ENIRBEAEME, R RS — Bk,
AR 2 BRI LLER (K AT REME KN :

. m 1 .
13, W ——-——, MIEHSERN
m -1 1-m
14. W&, LABC= /BAD, iHWREIN—AN %A , fHAABCL2ABAD (Rs—ANBpm) .
A B
C D

15. FI—A a MBI IR @’ =1, B4 a1 AR, XM B o=
16. BRIN3+a+(b-2) =0, ML a+b ity .

FEI3IMHA R



17, WE PR NI EGEIL KON 1 FIETTE, 4 LABC HIEEUR :

18. Ui b, A2 B0ph b 2 35 R AN [ e ) R — A A S 4 2. /N R T 4 R T T VA I R
(1) HERM—IAME LA0B 1 0430 k., WHEERK S —%10EE L% m;
(2) HHERK—UMELA0B 1 OB AL, WEHRK S —KIAEEL n, H& m SHZL n 5T K D;
(3) {ES4: OD. $4k OD /& £ AOB (V4148

TG N A

19. FROAT FEFAENREAEE, &ML M. O 4 BPHH L B AL MK 20 75, H 2700 JoIEE
A BIPEE 5 4500 JoIW3E B BB ECE AR, W 4 BB RNy x o0, MR R A H IR Y 5 R

20. 45 T FIR NLFK A «

a 0.0001 [0.01 |1 100 | 10000
Ja | 001 0.1 1 10 | 100
PR RIEITE: CVIS=k, V0.15=m, V1500 =n, B2 m+n= - CHE kmREatk
7R)
E\ ﬁg/‘l‘:ll%lﬁ) (ZIKEE;%6O§J\7 %21’\’24%@7 /J\%ﬂsﬁj\’ %25’\’27%7 /J\I%E6§j\’ %28’\/29 I%Ei,’ /J\I%E7§j\’
230 B 8 1) MRENE M CF U WA S REGEY .



21. i (7:—3)0 —\/§+%/—_8+‘1—\/§‘.

1-x 1
22. fRITHE: = +3.
- 2—-x x-2

23. K, M B 4D F— )5, BC/DE, AB=ED, BC=DB.

RiF: £A4=/E.

24. \/4_8—6\E+(2\/§—2)(2\/§+2).

25. Bla=+2-1, RIHR 26;_4 +(1—L) I

a —1 a—

26. WK, #£AABC %, BD V5 LABC, E# BD F—4/, EALAB, H EB=EC.
(1) WS £ ABC=40°, K /DEC W%,

(2) RiF: BC=24B.




27. AT RRE LA B SER ARG O, BENLINE T 40 44 [Fl2AsK i E IS 7> Gl 10 70D . R
PRI REAR SR, IE T KRG MRS E L EREACE R, e AL

(1) 3X 40 DMEAKE 1402 s B, R

(2) WG E T m E N s ISR B <6 20 FTnt (118 0 A1 1) L K ;

(3) HIZK\EFILE 480 #4224, fETHZRM B EY SRR 2 A 20N

6 7 8 9 10 7

28. NI/ A ST IS B A — s O BELZR I~ AT 4 1) RO B I A2
CFl: w1, Bk MEZL I 4—5 P.

P

E1

KRAE: HZ PO, HHZ PO/ HE L

P

OB [ FE—5 4, &3 PA;
O PA WFEE T34k MN, 7RI BHZ [, kB PA T35 B, O;

FEO6MHE 141



GLL o AL, OB KIAFAEIFIN, ZLHL MN T5— 5K 0
@IFELZ PO, FrLAELL PO NFTRIEHIEL.

WRAE ERAE RS, 0% ]

(1) HERMEM, 42 PrER REERRED ;
(2) SERCT HIE] -

UERH: T EZ MN 2 PA MEEE 2,

LPO=___ ., ZPOQ=__ =90°,
T00=_

5. APOO2AAOB.

SPO//( ) CHRAEFR KR .

. B, K AABC GRAL B I £ e 90°3BIADBE (i A, R CHIXNMEHNR D, RE) .
(1) MR¥fE R Ab 4= B

(2) &3 DC, CE, W £BCD=45°. HEALXRLE DC, CE, AC Z[BMHERFR, FHEMH.



30. WA, D=/ ABC HESTZ CP, £ACP=a (0°<a <60°) , & A KT 54k CP WX FR S NS D, BD
ZCP T /A E, %4 AD, AE.

(D KBB4 EE

(2) 3R ZDBC HIR/N (S a FREAFETR) |

(3) HESH ZAEB L

(4) MEERRRLBLAE, BD, CE ZIAHHERER, HHEY.




11.

18.

o0

21.

22.

23.

W

%55

MR AL 10 AN, BN 2 g, 3620 70

M

Uiks? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
R B B D D C A B C A A

v B CREE 10 AN, B/NE 2 70, 3620 70

3 12 % 13. Ll 14. ZRAME—, W AD=BC 15. BEZXAME—, -3 16. =1 17. 45°
m_
s . 2700 4500
Bl MNEPIAE A EN SEXAN A% 19, = 20. 10.1k
X x+20
v REE CRRBL 60 4, 3 21~24 @, B/NELS 4y, 5 25~27 @, RENEL6 . B 28~29 @, /b

230 /8 8 4D

V5 (n—3)O—J§+%/j8+‘1—J§‘.
s JEA=1-3+(-2) 43 =1 4%
——5+\/§ ..................... 59
e, XL s 15
x—2 x-
X=1=143(x=2) oo, 2 4%
—2x=-4
X=2 i, 39

Kie: B x =2 RAE&MADBEx -2,

SJRTTRETCRE 59

yE83: " BC// DE,

%9

p=!
N
p=!

i

=H

7

97



S LABC=ZEDB ..................... 17

TENABC M1/\EDB

AB=ED
‘< /LABC = ZEDB
BC=DB
SAABCLAEDB (SAS) oo, 4 4y
S LA=LE (BEZRIERIXT N A 547

24. M—6\E+(2J§—z)(2\/§+z).

s J?%fc=4\/§—2\/§+(2\/§)2 A 34
234124 44y
2348 5 4%

2a
2
a

25. Ba=+2-1, RAHH

—4 {1-%) f .

e S v
a — a—
_ 2(61—2) a—1 3%
(a+1)(a_1) a_z ..................... ya)
2 4 4y
a+l1
a:\/E—l,
2 2 55

.'.J:T{_Q:—:— ......................
g L2-1+41 2

SEREA2 6 4%

26. (1) f#: . LABC=40°, BD ¥4y /ABC,

S ZEBC =%LABC =20°. E




" EB=EC,

S ZLECB=ZEBC=20°...........cc......... 14

' ZDEC #& AEBC [f1—/N4M i,

5 ZDEC=/ECB+ZEBC=40°..................... 24y
(2) EM: Wi EfEEFLBC T 5 F.

' BD “V4; ZABC, EA 1 4B,

£ RtAAEB 1 Rt/AFEB

 (EA=EF

" |EB=EB

SAAEBL2AFEB (HL) .o, 4 4y

S AB=FB (%5 =ML NIIASE) 541

“"EB=EC, EF1BC,

2708 (1) IX 40 NMREAKIE-FIEGE 83 , AR 94, TliEE 84

(2) BESTHEY m B1E~__30
FIEGE B d<6 0 Frx iR O A K ESUE . 36° 5 5%

(3) 40 A==, Wb A 7+40=17.5%,

PRI )\ S 2% 4 Ak [B] 22 ) 3RN A ) SR B0 B VR A5 2 B 2 AR N 17.5%x480=84 (\) .

28. (1) AERMEH, *hak 2 hrgEE (CREEEIRZE |

............ 6 7}

1



(2) FERC N AL :

ER: " EZ MN & PA FEET 4L,

LW PO=A0, LPOQ=/A0B=90°, ......ccce........ 4 5
O0=0B, .ccovevernn.. 54>

.. APOQL2/\AOB.

5 ZOPO = /BAO (8% LPQO=LABO) ..................... 6

SPO/T (NS S, BEZTPAT) - e 759

29. (1) MRIEHEAEEE

D C
A B
E
..................... 25
(2) % DC*+CE*=AC*..................... 3 4%

SJAC=DE, BC=BE ...................... 453
~ ACBE =255 E M =M.

S LBCE=45° ... 5%

W /ZBCD =45°,

S ZLZDCE=90°...................... 6 4

7£ Rt ADCE '
SDC*+CE*=DE>.................... 7 5%
S DC*+CE* = AC*.

30. (D fkE =B,

% 12 71 H 14

\|

=




(2) f#: EH CD.

WERBL AC F DC KT 2k CP IRTR,

SN AC=DC, ZACE=/DCE=q ...................... 245
" AABC ED =M,

S AC=BC, ZACB=60°.

5 BC=DC, ZBCD=60°+2c.
.. ZDBC = ZBDC =%[180°—(60°+2a):| =60°—Q oo 34

(3) LZAEB=60°..................... 4 4y

(4) #5i: BD=2AE+CE.
WEk—: fEEB P EF =EA, & AF...................... 54>
W LAEB =60°,
~.ANAEF R =5, ‘ D

'
SAF = AE, ZFAE =60°. \‘
C

" AABC 5=/,

S AB=AC, ZBAC=60°.

S LBAC—-ZFAC = LFAE - ZFAC .

S ZBAF = ZCAE .

TEABAF FIACAE vh

% 13 71 H 14

=

\|



AB=AC
ZBAF = ZCAE
AF = AE

S ABAFLNACAE (SAS)

S BF=CE (ZZE=MIHNRIAMHEEE) 6 7

WA MR D KT H CP HIRFR,
AE=DE...........cc......... 797

SBD=BF+FE+ED=CE+2AE...................... 8 7

\|

14}

=




